



Шахунским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения трупа неизвестного с признаками насильственной смерти (ст.105 ч.1 УК РФ).

Шахунским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения трупа неизвестного с признаками насильственной смерти (ст.105 ч.1 УК РФ).

15 августа 2009 года около 4 час у дома 31 по ул.Осипенко в г.Шахунья был обнаружен труп мужчины с двумя колото-резанными ранениями груди.

Расследованием установлено, что накануне гастробайтеры из Узбекистана были в гостях в данном доме, распивали спиртное. Ночью, вспомнив конфликт с хозяевами, один из гостей решил вернуться, при этом он взял с собой молодого товарища, который прихватил с собой деревянную палку.

Хозяин дома, 51-летний местный житель, открыл дверь ломившимся двум мужчинам. В ходе обоюдной драки хозяин нанес два ножевых ранения в грудь нападавшему на него с палкой визитеру. От полученных ранений тот скончался.

В настоящее время злоумышленник арестован в качестве подозреваемого, а личность погибшего устанавливается, так как никаких документов у него не обнаружено. Предположительно ему было 23 года, он приехал из Узбекистана на заработки в Нижегородскую область. Расследование продолжается.

19 Августа 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/805250>